

# ஜாமக்காரன்

VOLUME - 2

ISSUE - 5



(ஜாமக்காரனில்) எல்லாவற்றையும் சோதித்துப் பார்த்து நலமாணத்தைப் பிடித்துக் கொள்ளுங்கள். 1 தெச 5:21



ஆவிக்குரியவன் எல்லாவற்றையும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கிறான். ஆனாலும் அவன் மற்றொருவனாலும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படான். 1 கொரி 2:15.

☎ 0427 - 2387499. E-mail : jamakaran@yahoo.com. Fax: 0427- 2386464. www.jamakaran.com

**கிர்த்தருக்குள் அன்பான வாசகர்களுக்கு,**

உங்கள் அனைவருக்கும் இயேசுகிறிஸ்துவின் நாமத்தில் வாழ்த்துக்கள்.

கடந்த மாதம்முதல் அந்நியபாஷை குழப்பம் என்ற தலைப்பில் தவறான உபதேசகுழப்பங்களைக் குறித்து பெந்தேகோஸ்தே சபை பாஸ்டர்கள், சபை தலைவர்கள், பிரபல ஊழியர்களிடம் நேரில் சென்றுபேசி சேகரித்த விஷயங்கள் அடிப்படையிலும், அவர்களே தங்கள் கைப்பட எழுதிய கடிதங்களையும், அதில் அவர்கள் அந்த உபதேசத்தைக்குறித்து எழுதிய கருத்துக்களையும் மையமாக வைத்து என் கருத்துக்களை வேத வசன அடிப்படையில் பதிலாக ஒவ்வொரு ஜாமக்காரனிலும் எழுத தொடங்கிவிட்டேன்.



மொத்தம் ஆறு ஊழியர்களின் கடிதங்களை மட்டும் தெரிந்தெடுத்து அந்த கடிதங்களுக்கு பதில் எழுதி என் கருத்துக்களை வசன ஆதாரத்தோடு எழுதியுள்ளேன். என் கருத்துக்களை எத்தனை பெந்தேகோஸ்தே பாஸ்டர்கள், அவர்கள் சபை விசுவாசிகள் ஏற்றுக்கொள்வார் களோ, சம்மதிப்பார்களோ என்பதை நான் அறியேன்.

ஆனால் என் வாசகர்கள் அவர்களின் தவறான உபதேசங்களை பின்பற்றிவிட கூடாதே என்பதற்காகவே இவைகளை ஜாமக்காரனில் வெளியிடுகிறேன்.

எத்தனையோ வருடங்களுக்கு முன் தயாரித்த இந்த குறிப்பிட்ட உபதேச விஷயங்களை இப்போதுதான் தொடர்ந்து வெளியிட வாய்ப்பு கிடைத்தது.

இதன் காரணமாக கேள்வி-பதில் பகுதி இன்னும் பல ஆவிக்குரிய விஷயங்கள் பிரசங்கங்கள், வேதஆராய்ச்சியும், தியானமும் வாசகர்களின் கடிதமும் வெளியிட ஜாமக்காரனில் இடம்கில்லாமல் அவைகளை நிறுத்தி வைத்திருக்கிறேன்.

இந்த ஜாமக்காரன் உங்கள் கையில் கிடைக்கும்போதுமே மாதம் தமிழ்நாடு, பாண்டிச்சேரி, கேரளா மாநிலங்களில் தேர்தல்கள் நடந்து முடிந்திருக்கும் என்று நினைக்கிறேன்.



# அந்நியபாஷை குழப்பம்

## அத்தியாயம் — 2

அந்நியபாஷை பேச ஆசைப்பட்ட என் முதல் அனுபவம். 1964ல் நான் மனந்திரும்புதலின் அனுபவத்தை பெற்றேன். ஒரு வருடம் டேனிஷ்பேட்டை பெத்தேல் ஐக்கியத்திலும், சேலத்திலும் எனக்கு ஜெபிக்கும் ஐக்கியம் நான்கு அல்லது ஐந்து ஆவிக்குரிய அனுபவம் பெற்றவர்களின் மூலமாக கிடைத்தது.

ஒவ்வொரு வாரமும் வியாழக்கிழமை மாலை பள்ளி கால்பந்து மைதானத்தின் ஓரத்தில் நாங்கள் இணைந்து ஜெபிப்பது வழக்கம். எங்கள் ஐக்கியத்தில் உள்ள இரண்டு பேர்கள் மட்டும் ஜெபிக்கும்போது அந்நியபாஷை பேசுவார்கள். நாங்கள் அதை ஒரு பொருட்டாக எண்ணவில்லை. ஆனால் எனக்குள் அந்த நண்பர்களிடம் அந்நியபாஷையைப்பற்றி அறியவேண்டும் என்ற ஆசை வந்தது.

ஒருநாள் நான் அதைப்பற்றி கேட்டுவிட்டேன். இது ஒரு தனி அனுபவம் நீங்களும் இதை பெறவேண்டும் என்று ஆசிக்கிறேன் என்றார்கள். ஆனால் நான் அவர்கள் பேசிய அந்நியபாஷைக்கு வேத வசன ஆதாரத்தை கேட்டேன். அதற்கு நேரிடையாக பதில் கூறாமல் நீங்கள் எங்கள் சபைக்கு வாருங்கள். அப்போது நீங்களும் அந்நியபாஷை பேசுவதின் இன்பத்தை பெருவீர்கள் என்றனர். உங்கள் சபை எது என்றேன். இலங்கை பெந்தேகோஸ்தே சபை(CPM) என்றனர். இப்போது அந்த சபை (TPM) The Penticostal Mission என்று அழைக்கப்படுகிறது.

நானும் அந்த காலத்தில் எப்போதாவது CPM சபைக்கு போவது உண்டு. பல CSI ஆயர்களின் செய்திகளைவிட அந்த சபை பாஸ்டர்களின் செய்தி சுமாராக இருக்கும். அந்த காலத்திலும் சரி-இப்போதும் சரி கட்டுபாடு, ஒழுங்கு, பணவிஷயத்தில் நேர்மை, பாஸ்டர்களின் சாட்சி,தியாகம் இவைகள் மற்ற எல்லா பெந்தேகோஸ்தே சபைகளை காட்டிலும் சிறந்தது என்பேன்.

ஆனால் அந்த CPM சபையினரை ஆவிக்குரிய தீவிரவாதிகள் எனலாம். குடும்பத்தையே பிரிக்கும் உபதேசம் புருஷன்-மனைவியை விவாகரத்து செய்யாமல் வீட்டிலேயே பிரிந்து வாழும்படி செய்துவிடுவார்கள். இரட்சிக்கப்படாத பெற்றவர்களையும், உறவினர்களையும் CPM சபையின் விசுவாசிகள் நெருக்கவிடாதபடி வாழ உபதேசிப்பார்கள்.







































# இயேசுவின் இரத்தம் ஜெயம் என்று சொல்லலாமா?

இப்போதெல்லாம் எதற்கெடுத்தாலும் இயேசுவின் இரத்தம் ஜெயம் என்ற வார்த்தையை உபயோகிக்கிறார்கள். இயேசுவின் இரத்தம் ஜெயம் என்ற வார்த்தைக்கு அத்தனை பெரிய வல்லமை இருக்கிறதாக நிறைய கிறிஸ்தவர்கள் நம்புகிறார்கள்.

இப்படி நான் எழுதியவுடன் சிலர் டாக்டர்.புஷ்பராஜ் அவர்கள் கிறிஸ்தவத்தையும், இயேசு சிந்திய இரத்தத்தையும் மறுதலிக்கிறார் என்று முத்திரை குத்த காத்திருக்கிறார்கள்.

பரிசுத்தஆவியின் நிறைவுக்கு அந்நியபாஷை பேசுவது அடையாளம் அல்ல என்று எழுதினேன். பிரசங்கித்தேன். உடனே மோகன். சி.லாசரஸ்,சாம் ஜெபதுரை, ஏஞ்சல் டிவியில் பொய் பேசும் கூட்டணிகள் டாக்டர்.புஷ்பராஜ் குற்றம் கூறும் ஆவி இருக்கிறது. பரிசுத்த ஆவியானவருக்கு பதில் பிசாசின் ஆவியில் அகப்பட்டிருக்கிறார் என்றெல்லாம் முத்திரை குத்தி உபவாச கூட்டத்திலும், மற்ற கூட்டங்களிலும் பேச ஆரம்பித்தார்கள்.

அதை மக்கள் நம்பும் வண்ணமாக என் ஜாமக்காரன் பத்திரிக்கையின் நோக்கமே வாசகர்களை இப்படிப்பட்ட பொய் ஊழியர்களிடமிருந்து காப்பாற்றுவதும், தவறான அந்நியபாஷையை இனம் கண்டுகொள்ள வைப்பதும், பிஷ்ப்மார், சபை கமிட்டிகள், ஆயர்கள், பெந்தேகோஸ்தே சபை பாஸ்டர்கள், அற்புத ஊழியங்கள் செய்பவர்களின் மாய்மால சாட்சிகள் யாவையும் படம்பிடித்து காட்டி, நம்பிவிடாதீர்கள் என்று ஜாமக்காரன் வாசகர்களை ஒவ்வொரு ஜாமக்காரனிலும் இவர்களின் குறைகளை குற்றங்களை மாய்மாலங்களை சுட்டிக்காட்டி ஒவ்வொரு மாதமும் ஜாமக்காரனில் எழுதுவது எனக்கு குற்றம் சுமத்தும் ஆவி இருக்கிறது என்று இந்த பொய்யர்கள் கூறுவதை உறுதி செய்கிறது. இவர்கள் இப்படி பேசுவதாலும், எழுதுவதாலும் எனக்கு கர்த்தரால் கொடுக்கப்பட்ட ஊழியத்தை நிறுத்த முடியாதே?. என் வாசகர்களை குறித்து நான்தான் தேவனிடம் கணக்கு கொடுக்கவேண்டும். ஆகவே இவர்கள் யார் என்ன சொன்னாலும் அவைகளை ஒரு பொருட்டாக எடுக்காமல் அவர்கள்மேல் கோபப்படாமல் ஆவியானவர் எனக்கு என்ன உணர்த்துகிறாரோ அவைகளை அறிவிக்கவும் எச்சரித்து எழுதவும் செய்கிறேன்.

❖ 2016 மார்ச் மாதம் வாலிப பெண்களும், பெரியவர்களும் கூட லெகின்ஸ் போன்ற உடல் இருக்கி அணியும் ஆபாச உடைகளை ஜன்னல் ஜாக்கெட்டுகளைக் குறித்தும், தொடைக்குமேல்வரை காணும் வகையில் மலேசியா, சிங்கப்பூர் நாடுகளில் உடுத்தும் விதவிதமான ஆபாச உடைகள் எத்தனை வாலிபர், வயோதிபர் உள்ளங்களை கறைப்படுத்தி









# அப்பா கட்சியா? அம்மா கட்சியா? மேய்ப்பன் எவ்வழி! - ஆடுகளும் அவ்வழி!



மேடையில் தி.மு.க(DMK) அரசியல் தேர்தல் கட்சி கூட்டமேடை!.

இந்த படத்தில் விசேஷம் என்னவென்றால் கிறிஸ்தவ போதகர் நாலுமாவடி மோகன்.சி.லாசரஸ் அவர்கள் திரு.ஸ்டாலின் அருகே நிற்கிறார். ECI பிஷப். எஸ்றா சற்குணம் அவர்களுக்கு DMK கட்சி மேடை புதிதல்ல. கிறிஸ்துவுக்கு தூதுவராக இருக்க வேண்டியவர். DMK அரசியல் கட்சி தலைவர் கலைஞர்.கருணாநிதி சார்பிலும், மகன் திரு.ஸ்டாலின் சார்பிலும்,நடிகரும், தே.தி.மு.க கட்சி தலைவருமான நடிகர்.விஜயகாந்த் அவர்களை DMK கூட்டணியில் சேர்க்க பலமுறை திமுக கட்சி தூதுவராக விஜயகாந்த் வீட்டுக்கும்,கட்சி அலுவலகத்துக்கும், ஸ்டார் ஓட்டலுக்கும் பலமுறை சென்று பேசினார். விஜயகாந்த் அவர்கள் பிஷப்.எஸ்றா சற்குணம் அவர்களுக்கும் மரியாதை கொடுக்கவில்லை- அவரின் பிஷப் அங்கிக்கும் மரியாதை கொடுக்கவில்லை. அவர் வழக்கமாக அணியும் சிலுவைக்கும் மரியாதை கொடுக்கவில்லை. ஒரு சந்தர்ப்பத்தில் விஜயகாந்தின் வழக்கமான கோப வார்த்தைகளை சுமந்துக்கொண்டு கலைஞரிடம் வந்துவிழுந்தார் என்று கூற கேட்டேன்.

கடவுளே இல்லை என்ற கொள்கை கொண்ட பெரியார் அவர்களின் சீடர்களின் கூட்டத்தில் நாலுமாவடியாருக்கு என்ன வேலை? கட்சிக்காரர்கள் ஒருவரை ஒருவர் பண விஷயத்தில் சாடுவதைப்போல இவர் பணம் எவ்வளவு வாங்கியிருப்பார்? காணிக்கை என்ற பெயரில் நகை கடை முதலாளி தன் கடை திறப்புவிழாவுக்கு நாலுமாவடியாருக்கு கொடுத்த











# திருமணங்களில் ரொக்கம் வாங்கலாமா?



ஆர்.ஸ்டான்லி

மணமகளின் பெற்றோர் மணமகள் வீட்டாரிடமிருந்து பெருந்தொகைகளை நிபந்தனையாக வாங்கும் பழக்கமானது நியாயமான குடிமகன் எனும், உத்தமக் கிறிஸ்தவன் எனும் எதிர்க்கவேண்டிய சமூகத் தீங்காகும். ரொக்கத்திற்கெதிரான அரசியல் சட்டம் அமுலாக்கப்பட்டும், இன்னும் இக்கலாச்சாரம் ஒழிந்தபாடில்லை. கணவன்மாரும் அவர் தம் வீட்டாரும் பணம் பணம் என்று படுத்தும்பாடுகளைத் தாங்கமுடியாது. தங்களைத் தீக்கொளுத்திக்கொள்ளும் பெண்களைப்பற்றிய செய்திகள் பத்திரிக்கைகளில் நிறையவுண்டு. இம்முக்கியமான காரியத்திற்குக் கிறிஸ்தவர்களின் பதிலென்ன?

அக்காலத்து மத்திய கிழக்கு நாடுகளில் மணமகளின் தகப்பனாருக்கு மருமகன் ஒரு பரிசம் கொடுக்கவேண்டும்(ஆதி 34:12). ரொக்கம் என்ற சொல் இவ்விதம் முதலாவது பெண்ணின் விலை என்றே பொருள் பட்டது. இன்றோ அது மாப்பிள்ளையின் விலையாகிவிட்டது. பெண்ணிற்கான தொகை எப்பொழுதுமே பணமாய்தான் கொடுக்கப்பட்டதென்றில்லை.

லாபானின் மகள் ராகேலை மணமுடிக்க யாக்கோபு அவனிடம் ஏழாண்டு வேலை செய்தான்(ஆதி 29:18). தாவீது நூறு பெலிஸ்தியரைக் கொன்றுவிட்டான் என்ற நிரூபணம் தவிர தனது மகளை மணக்க தாவீது வேறே பரிசம் எதுவும் தரவேண்டியதில்லையெனச் சவுல் கூறினான்.(1சாமு 18:25). பெண்ணின் தகப்பனும் அவளுக்கு வெகுமதிகள் கொடுத்தான்.(ஆதி 29:24,29). காலேப் தனது மகளுக்கு வயலையும் நீரூற்றுகளையும் கொடுத்தான்(யோசு 15:24:53). கிறிஸ்து தமது மணவாட்டியாகிய சபையை நேசித்து அவளுக்குத் தம்மையே கொடுத்துவிட்டார்(எபே 5:25). கிறிஸ்துவாகிய மணவாளனை நமக்குத் தந்துவிட்ட தந்தையாகிய தேவன், நன்மையான வேறெதையும் நமக்கு மறுப்பதில்லை(ரோ 8:32).

மணமுடிப்பில் பணப்பேச்சு பெரிதாயிருக்குமானால் எல்லா வகைத் தீங்குகளும் உள்ளே நுழைந்துவிடும். **காசேதான் கடவுளடா** எனும் உலகப் போக்கிற்குக் கிறிஸ்தவத் திருமணங்களில் இடமேயிருக்கக் கூடாது. திருமணச் சந்தையில் பெற்றோரது வற்புறுத்தலுக்குப் பலியான கிறிஸ்தவ வாலிபர் பலருக்கு நிறையப் பொன் கிடைத்துவிட்டது. ஆனால் நல்ல பெண் கிடைக்கவில்லை. பணமோ, மணமோ அல்ல, குணமே நிலைக்கும்(நீதி 31:30). பெற்றோருக்குமேல் பிடிவாதமாயிருக்க வாலிபருக்கு முதுகெலும்பு தேவை. பெற்றோர் மேலேயே எல்லாப் பழியையும் சுமத்துவது ஆண்மையல்ல.





ஏமாறாதே!

ஏமாற்றாதே!!

## ஏஞ்சல் டிவியின் பொய் தீர்க்கதரிசனம்:

சகோ.சாது சுந்தர்செல்வராஜ் அவர்கள் புத்தாண்டு ஆசீர்வாத கடிதம் என்று தனக்கு உதவி செய்பவர்களுக்கு கடிதம் எழுதியிருக்கிறார். அதில் 2015 நவம்பர், டிசம்பர் மாதங்களை நம்மால் மறக்க முடியாத இரு மாதங்களாகும். அளவுக்கு அதிகமான மழை காரணமாக சென்னை மற்றும் கடலூர் பகுதிகள் வெள்ளத்தில் முழுகியது. நம் நனைவில் இன்றும் பசுமையாக இருக்கிறது.

உங்கள் வீட்டுபிள்ளை ஏஞ்சல் டிவி ஸ்டூடியோ இவ்வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்டுவிட்டது. இது எனக்கு அதிக மன உளைச்சலை உண்டாக்கியது. இது சாது சுந்தர்செல்வராஜ் அவர்களின் கடிதம்.



### நம் கேள்வி என்ன?

ஏஞ்சல் டிவி முலம் முழு உலகத்துக்கும் வெள்ள அழிவை கர்த்தர் காட்டினார் என்று சகோ.சாதுசெல்வராஜ், சகோ. வின்சென்ட் செல்வகுமார், சகோ.மோகன் சி.லாசரஸ் போன்ற பல கள்ளதீர்க்கதரிசிகள் வயிற்றில் கர்ப்பத்தில் உள்ள குழந்தைகள் எல்லாம் தீர்க்கதரிசனம் கூறும் என்று பொய் சொன்னவர்களுக்கு சென்னை மழையை இவர்களின் மற்றொரு இயேசு ஏன் வெளிப்படுத்தவில்லை. வெளிப்படுத்தியிருந்தால் சென்னை வாழ் மக்களையும் காப்பாற்றி, ஏஞ்சல் டிவியையும் காப்பாற்றியிருக்காலமே!



உருக்கெல்லாம் குறி சொல்லும் பல்லி

கழனி பாணையில் வீழுந்து செத்த கதையாகிபோனது.

இதை ஏன் சாதுசுந்தர் செல்வராஜ் கூறுகிறார் என்றால் தங்கள் விசிறிகளிடம் புது திட்டத்துக்கு பணம் கறக்கத்தான்.

ஒரு பிரகாசமான தூதன் கையில் சுருளோடு என்முன் தோன்றி கட்டிட பொறியாளர் வரைபடம் காட்டினார். நான் இது என்ன? என்றேன். இதுதான் ஏஞ்சல் டிவியின் தலைமையக கட்டிடம். மறுபடியும் தூதன் தோன்றி கட்டிட சுவர்களின் நிறங்கள், கோபுரங்கள், தூண்கள் போன்ற திட்டங்களை

துல்லியமாக காட்டினார். இதற்கு பணம் நீங்கள்தான் கொடுக்கவேண்டும்.

சகோ.தினகரன் அவர்கள் அன்றைக்கு கூறிய அதே மாதிரியான பொய், தூதர்கள் காருண்யா வரைபடத்தை காட்டி இதைப்போல் கட்டு என்று கூறியதாக அவர் சொன்னார்..

இந்த கள்ளதீர்க்கதரிசி சகோ.தினகரன் பாணையை பின்பற்றி எனக்கும் தூதன் வரைபடத்தை காட்டி தலைமையகத்தை கட்ட சொன்னார் என்கிறார். இவர்கள் பயங்கர வியாபாரிகள்! ஜாக்கிரதை! ஏமார்க்குவிடாதீர்கள்.

# COIMBATORE CSI DIOCESE ELATHAGIRI CSI CHURCH CONVENTION



**Rev.V.K.சுரேஷ்குமார்**(சபை ஆயர்) தலைமையில் நடந்த இக்கூட்டங்களில் தேவ ஆவியானவர் என்னை மிகச்சிறப்பாக வசனங்கள் கூறி உபயோகித்தார். ஆனால் கேட்ட செய்திகள் எந்த அளவு சபை மக்களுக்கு பிரயோஜனப்பட்டது என்பதை இவர்களின் சாட்சி மூலம்தான் வெளிப்படும். இந்த சபைக்காக விசேஷமாக ஜெபிப்போம்.

**எலத்தகிரி ஊர் முழுவதும்** கிறிஸ்தவர்கள்தான் குடியிருக்கிறார்கள். மற்ற மதத்தினர் யாரும் குடியிருப்பதாக தெரியவில்லை. ஆனால் ஏராளமான கத்தோலிக்க ஆலயங்கள், CSI சபை கட்டிடத்தை சுற்றிலும் காணப்படுகிறது. மற்றவர்களுக்கு முன் மாதிரியாக ஜீவித்து கத்தோலிக்கர்களும் CSI சபையை தேடி வரவேண்டுமானால் சபை விசுவாசிகள் தங்கள் சாட்சியை காண்பிக்கவேண்டியது மிக முக்கியம்.

சுமார் 30 ஆண்டுகளுக்குமுன் நான் இங்கு பிரசங்கித்தபோது மரியாள் இறந்துபோனவர்-இயேசுகிறிஸ்து உயிரோடு இருக்கிறவர். உயிரோடு இருக்கிறவர்தான் நம் ஜெபத்தை கேட்கமுடியும்.

செத்துப்போன மரியாளோ - அந்தோணியாரோ பேதுருவே நம் ஜெபத்தை கேட்கவும்முடியாது- நம் ஜெபத்துக்கு பதில் கொடுக்கவும் முடியாது என்று பிரசங்கித்துக் கொண்டிருக்கும்போதே பெரிய கல்லுகள் பழைய ஆலய கூறை மீது விழுந்து கூறை உடைந்து கல்லும் உள்ளே விழுந்தது.

இந்த சாட்சியை மறக்காமல் அந்த சபையின் மூத்த அங்கத்தினரான சகோதரி சாட்சி கூறி என்னோடு இணைந்து தேவனை துதித்தார். கர்த்தருக்கே மகிமை உண்டவதாக.

## E - MAIL

**E-Mail அனுப்புபவர்கள் தயவுசெய்து உங்கள் பெயர்- முழுவிவரம், தொலைப்பேசி எண், கம்ப்யூட்டர் எண் ஆகியவைகளையும் குறிப்பிடுங்கள்.**

## எச்சரிக்கை!

‘ அந்நியபாஷை என்பது பரிசுத்த ஆவியானவரின் நிறைவுக்கு அடையாளம் அல்ல-அது வரம் என்று வேதபுத்தகம் கூறுகிறது. இதை தெளிவாக அறிந்திருந்தும் அந்நியபாஷையை பேசும்படி வற்புறுத்தும் எந்த பாஸ்டரும், எந்த ஊழியரும் தேவ கோபத்துக்குள்ளாவர்கள்.

எச்சரிக்கை வசனம் : மாற்கு 3:29 (கத்தோலிக்க வேத மொழிபெயர்ப்பு)  
‘ இயேசுகிறிஸ்து கூறினார். “உறுதியாக உங்களுக்கு சொல்லுகிறேன்: மக்களுக்கு எல்லாம் மன்னிக்கப்படும். பாவங்களும் அவர்கள் சொல்லும் நந்தனைகளும் கூட மன்னிக்கப்படும். ஆனால் பரிசுத்த ஆவியை நிந்திப்பவன் (பிழையான அரித்தம் கொள்ளும்படி உபதேசிப்பவன்) எவனும் ஒருபோதும் மன்னிப்பபெறான், என்றென்றும் தீராதபாவத்திற்கு ஆளானவான்” .

‘ இந்த வசன எச்சரிக்கை அந்நியபாஷை பேச படிப்பிக்கிற சகல பெய்ந்தேகோஸ்தே பாஸ்டர்களுக்கும்-உழியர்களுக்கும் பொருந்தும் - அப்படியே இதை எழுதுகிற டாக்டர்.புஷ்பராஜ் ஆகிய நான் அந்நியபாஷையைக் குறித்து பிழையாக வியாக்கியானித்திருந்தால் இந்த எச்சரிக்கையும் -தண்டனையும் எனக்கும் பொருந்தும்.

**MAY 2016**

## Printed Book/Book Post

Annual Subscription:  
India - Rs.60/  
Foreign - Rs.600/

Return Requested:  
**Dr.PUSHPARAJ**  
**SALEM - 636 005**  
**INDIA.**

Printed at P.M.Press,168,Arumuga Nagar, Salem-636 015  
Edited & Published by **Dr.Pushparaj**, 89.Majeeth Street,  
Old Suramangalam, Salem - 636 005. Tamil Nadu.INDIA.